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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Medtronic Slovakia s. r. o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Medtronic Slovakia s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 30. aprílu 2024 a 
výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 30. aprílu 2024, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

http://www.pwc.com/sk/en
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

  
  
  
  
  
  
  
  
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Monika Smižanská, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1015 
  
29. októbra 2024 
Bratislava, Slovenská republika 
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Výročná správa Medtronic Slovakia s.r.o. 
 

 

I. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O SPOLOČNOSTI 

 
Obchodné meno:  Medtronic Slovakia s. r. o. 

 
Sídlo:  Karadžičova 12 

Bratislava 821 08 

IČO:  46 410 759 

Zápis v registri:  Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 
76748/B 

Dátum vzniku:  27.10.2011 

 
(ďalej „Spoločnosť“) 

 
Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra boli nasledovné: 

▪ kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod), 

▪ kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 

▪ sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, 

▪ sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, 

▪ činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov, 

▪ administratívne služby, 

▪ vedenie účtovníctva, 

▪ prenájom hnuteľných vecí, 

▪ organizovanie kurzov, školení a seminárov, 

▪ uskutočňovanie školiacich aktivít v oblasti podpory predaja, výroby a obchodu, 

▪ reklamné a marketingové služby, 

▪ veľkodistribúcia zdravotníckych pomôcok, 

▪ sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 

▪ prieskum trhu a verejnej mienky, 

▪ opravy a úpravy zdravotníckych pomôcok v rozsahu voľnej živnosti. 

 
Účtovným obdobím Spoločnosti je hospodársky rok, ktorý začína dňa 1. mája kalendárneho roka 
a končí 30. apríla nasledujúceho kalendárneho roka. 

 
Medtronic  celosvetovo pôsobí vo viac ako 150 krajinách na viac ako 350 miestach. Sme 

svetový líder v oblasti medicínskych technológií, služieb a riešení pre zdravotníctvo. 

 
Prinášame terapie, ktoré liečia takmer 70 rôznych ochorení, vrátane chronických ochorení ako 

sú cukrovka, obezita, rakovina a ochorenie srdca - patriace celosvetovo k najväčším výzvam 

zdravotníctva. Zabezpečujeme tiež základnú podporu pre naše produkty a služby na rôznych 

úrovniach zdravotnej starostlivosti. 

 
Naše poslanie vedie našu každodennú prácu a pripomína nám, že našim úsilím je meniť životy 

miliónov ľudí k lepšiemu. 
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Výročná správa Medtronic Slovakia s.r.o. 
 

 

II. ORGÁNY SPOLOČNOSTI A SPOLOČNÍCI 
 

Štruktúra spoločníkov k 30. aprílu 2024 bola nasledovná: 

tabuľka č. 1 

Názov 

Výška podielu na základnom imaní Podiel na 

hlasovacích 

právach (v %) 
EUR* % 

Medtronic Holding B.V. Earl 

Bakkenstraat 10 

Heerlen 6422 PJ 

Holandské kráľovstvo 

4 170 193 EUR 99.98 99.98 

Medtronic Holding Switzerland GmbH, 

c/o Acton Treuhand AG Victor-von-

Bruns-Strasse 19, Neuhausen am 

Rheinfall 8212, 

Švajčiarska konfederácia 

750 EUR 0.02 0.02 

 

 

Konečnou ovládajúcou osobou Spoločnosti je Medtronic plc. so sídlom v Írsku. Ku 30. aprílu 

2024 bola Spoločnosť zastúpená nasledovnými konateľmi: 

 

Vladimír Mičieta 

Kazanská 12024/25 

Bratislava - mestská časť Podunajské 

Biskupice 821 06 Vznik funkcie: 02.09.2019 

 
Ivars Silinš Akmenu iela 15 Marupe LV-2167 Lotyšská republika 

Vznik funkcie: 13.03.2019 

 
Anna Pajuk-Kasprzak 

Ul. Ledzka 32 

Warszawa 01-446 Poľská republika 

Vznik funkcie: 13.03.2019 

 
Péter Juhász 

Sóvirág u. 4 

Budapešť 1028 Maďarsko 

Vznik funkcie: 02.09.2019 

 
Konateľ koná v mene spoločnosti samostatne. Spoločnosť nemala zriadenú dozornú radu a 
prokuristov. 
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Výročná správa Medtronic Slovakia s.r.o. 
 

 
 

III. SPRÁVA VEDENIA SPOLOČNOSTI ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE 
 

3.1 VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA / ZISK (+),STRATA(-) 

 

V ývoj výsledku hospodárenia za účtovné obdobie a predchádzajúce účtovné obdobie 

tabuľka č. 6 

 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 2 137 193 1 583 099 1 268 259 

Výsledok hospodárenia po zdanení 1 586 868 820 660 1 092 756 

 
 

Š truktúra výsledku hospodárenia za účtovné obdobie a predchádzajúce účtovné 
obdobie 

tabuľka č.7 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Výsledok hosp. z hospodárskej činnosti 2 066 866 1 706 891 1 396 516 

Výsledok hosp. z finančnej činnosti 70 326 -123 792 -128 257 

Výsledok hosp. z mimoriadnej činnosti - - - 

 
 

Spoločnosť dosiahla v tomto účtovnom období rovnako ako v predchádzajúcom období zisk, 

čo je jasným signálom jej stability a pozitívneho vývoja. Výsledok hospodárenia z 

hospodárskej činnosti dosiahol výšku 2 066 866 Eur. Spoločnosť dosiahla kladný výsledok z 

finančnej činnosti vo výške 70 326 Eur. Spoločnosti nevznikla žiadna strata z mimoriadnej 

činnosti. 

 
3.2 VÝKONY 

 

V ývoj tržieb za účtovné obdobie a predchádzajúce účtovné obdobie 

tabuľka č.8 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Tržby z predaja tovaru 

Tržby z predaja výrobkov a služieb 

57 285 913 

227 385 

51 924 747 

110 698 

42 047 012 

338 275 

Tržby celkom 57 513 299 52 035 445 42 385 287 
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Výročná správa Medtronic Slovakia s.r.o. 
 

 

3.3 NÁKLADY 
 

Porovnanie vývoja nákladov a prehľad najvýznamnejších prevádzkových nákladov je 

uvedený v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Š truktúra nákladov spoločnosti za účtovné obdobie a predchádzajúce účtovné obdobie 

tabuľka č.9 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Prevádzkové náklady 56 449 748 51 673 612 42 314 217 

Finančné náklady 15 783 130 765 147 254 

Mimoriadne náklady - - - 

Daň z príjmov – odložená -11 897 67 748 30 040 

Daň z príjmov – splatná 562 222 694 692 145 463 

 

N ajvýznamnejšie  položky  prevádzkových  nákladov  za  účtovné  obdobie  a 

predchádzajúce  účtovné o bdobie 

tabuľka č.10 

 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Náklady vynalož. na obstar. predaného tovaru 40 253 610 36 793 124 31 857 146 

Spotreba materiálu a energie 92 070 179 720 157 465 

Služby 8 039 301 7 339 870 4 137 371 

Osobné náklady 7 104 860 6 600 465 5 800 317 

Dane a poplatky 22 843 44 006 21 492 

Odpisy a opravné položky dlhodobého majetku 272 265 230 617 223 940 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 625 030 415 810 116 487 

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku 
a 

39 770 70 000 - 

predaného materiálu    

Tvorba a zúčtovanie opr. položiek k pohľadávkam - - - 
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Výročná správa Medtronic Slovakia s.r.o. 
 

 

3.4 LIKVIDITA SPOLOČNOSTI 
 

Spoločnosť v uplynulom období nezaznamenala nijaké problémy v oblasti likvidity a svoje 

záväzky voči dodávateľom uhrádzala včas. 

 

Základné  veličiny  ovplyvňujúce  platobnú  schopnosť  sú  uvedené   v  nasledujúcich  

tabuľkách  spolu       s prepočítanými pomerovými ukazovateľmi likvidity. 

 
 

S úvahové položky ovplyvňujúce ukazovatele likvidity 

tabuľka č.11 

 

 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Finančné účty 3 412 670 3 077 289 1 172 306 

Krátkodobé pohľadávky 27 130 250 26 466 570 20 250 115 
Zásoby - - - 

Časové rozlíšenie – majetok 28 126 74 706 99 037 

Dlhodobé pohľadávky 387 089 375 192 442 940 

Krátkodobé záväzky 9 689 974 9 489 818 13 093 316 

Krátkodobé rezervy 2 006 137 1 825 210 1 342 383 

Bežné bankové úvery - - - 

Krátkodobé finančné výpomoci - - - 

Časové rozlíšenie – VI a záväzky 339 152 98 756 27 667 

 

 
P omerové ukazovatele likvidity 

tabuľka č.12 

 

 

 30.4.2024 30.4.2023 30.4.2022 

LIKVIDITA POHOTOVÁ (1. stupňa) 
0.284 0.270 0.081 fu / (krez+kz+bbu+kfv+osp) 

LIKVIDITA BEŽNÁ (2. stupňa) 
2.538 2.593 1.481 (fu+kpoh) / (krez+kz+bbu+kfv+osp) 

LIKVIDITA CELKOVÁ (3. stupňa) 
2.572 2.632 1.519 

(oba+osa) / (krez+kz+bbu+kfv+osp) 

 

Legenda: 

fu Finančné účty, Súvaha, riadok č. 71 

kpoh Krátkodobé pohľadávky, Súvaha, riadok č. riadok č. 53 oba Obežné aktíva, 

Súvaha, riadok č. 33 

dpoh Dlhodobé pohľadávky, Súvaha, riadok č. 41 osa Ostatné aktíva, Súvaha, riadok č. 

74 

krez Krátkodobé rezervy, Súvaha, riadok č. 136 kz Krátkodobé záväzky, Súvaha, 

riadok č. 122 bbu Bežné bankové úvery, Súvaha, riadok č. 139 

kfv Krátkodobé finančné výpomoci, Súvaha, riadok č. 140 osp Ostatné pasíva, 

Súvaha, riadok č. 141 
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3.5 ĽUDSKÉ ZDROJE 
 

Počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období k 30.4.2024 bol 100, z toho 14 

vedúcich zamestnancov. 
 

O sobné náklady za účtovné obdobie a predchádzajúce účtovné obdobie 

tabuľka č. 13 

 K 30.4 2024 

(v Eur) 

K 30.4 2023 

(v Eur) 

K 30.4 2022 

(v Eur) 

Mzdové náklady 5 154 029 4 683 807 4 147 730 

Odmeny členom orgánov spoločnosti - - - 

Náklady na sociálne poistenie 1 851 219 1 684 107 1 539 669 

Sociálne náklady 99 613 232 551 112 918 

Osobné náklady celkom 7 104 861 6 600 465 5 800 317 

 

 

3.6 VÝZNAMNÉ RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ. VPLYV 
SPOLOČNOSTI NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE. 

 
Vedeniu Spoločnosti nie sú známe žiadne neistoty alebo riziká ktorým by bola Spoločnosť 

vystavená. Spoločnosť si nie je vedomá významného negatívneho vplyvu na životné 

prostredie nakoľko sa snaží o dodržiavanie všetkých relevantných požiadaviek v tomto 

ohľade. Spoločnosť neemitovala cenné papiere prijaté na obchodovanie na regulovanom 

trhu. Spoločnosť nenadobudla vlastné obchodné podiely alebo obchodné podiely materskej 

spoločnosti. Náklady v oblasti výskumu a vývoja neboli vynaložené žiadne, avšak na 

globálnej úrovni boli vynaložené v sume 2,7 MLD. USD. Vo svete máme 21 laboratórií a 

výskumno- vývojových centier. Na globálnej úrovni vlastníme viac ako 47.000 patentov. 

 

 

IV. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU/VYSPORIADANIE STRATY ZA ÚČTOVNÉ 
OBDOBIE 

tabuľka č.14 

Položka Suma v Eur 

Nerozdelený zisk min. rokov k 30.4.2024 Neuhradená strata 

min. rokov k 30.4.2024 Zákonný rezervný fond k 30.4.2024 
4 864 118 
- 265 673 

- 
- 
- 

- 
 
- 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie Prídel do 

rezervného fondu 

Prídel do sociálneho fondu 
Prevod na účet nerozdelených ziskov min. rokov 

- 
- 
- 
- 

1 586 868 
79 343 
15 869 

1 491 656 

- 
- 
- 
- 

Nerozdelený zisk min. rokov po rozd. zisku za účtovné 

obdobie Neuhradená strata min. rokov po rozd. zisku za 

účtovné obdobie 

Zákonný rezervný fond po rozdelení zisku za účtovné 

obdobie 

- 
- 

- 

- 
- 

- 

6 355 774 

- 345 016 
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Výročná správa Medtronic Slovakia s.r.o. 
 

 

V. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 

VI. VÝHĽAD ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A VÝZNAMNÉ UDALOSTI PO 30.4.2024 

Po 30. apríli 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky v Spoločnosti nenastali žiadne 

udalosti, ktoré by vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke zostavenej k 

30.04.2024. 

 
 

VII. HLAVNÉ ÚDAJE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Súvaha a výkaz ziskov a strát v plnom rozsahu overené audítorom, výkaz cash-flow i 

poznámky k účtovnej závierke spolu s výrokom audítora sú uvedené v prílohe tejto výročnej 

správy. 

 

 
 
 

V ………………………….., dňa ............ 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
PRÍLOHY 

- Správa audítora z overenia účtovnej závierky 

- Súvaha 

- Výkaz ziskov a strát 

- Poznámky k účtovnej závierke vrátane výkazu cash flow 
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1. POPIS SPOLOČNOSTI

Medtronic Slovakia
s.r.o.
Karadžičova12
821 08 Bratislava

Spoločnosť Medtronic Slovakia s.r.o (ďalej len „spoločnosť”), bola založená dňa 18. októbra 2011 a do 
obchodného registra bola zapísaná dňa 27. októbra 2011 (Obchodný register Mestského súdu 
Bratislava III, oddiel Sro., vložka č. 76748/B). 

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod), alebo za účelom jeho
predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod),

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb,
- veľkodistribúcia zdravotníckych pomôcok

Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 87 90 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

100 96 

počet vedúcich zamestnancov 14 13 

V roku 2024 neboli uskutočnené žiadne ďalšie významné zmeny v zápise do Obchodného registra. 
Orgány Spoločnosti 

30.apríla 2024 30.apríla 2023

Konateľ: Vladimír Mičieta  Vladimír Mičieta 
Ivars Silinš Ivars Silinš 
Anna Pajuk-Kasprzak Anna Pajuk-Kasprzak 
Péter Juhász Péter Juhász 

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre 
spoločníkov do dňa jej zmeny v priebehu účtovného obdobia 

Spoločník Absolútne EUR v % 
Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných položkách VI 

ako na ZI v % 

Medtronic Holding 
Switzerland 
GmbH. Medtronic 750 0,02% 0,02% 0 

Holding B.V. 4 170 193 99,98% 99,98% - %

Spolu 4 170 943 100,00% 100,00% - %
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Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Medtronic Holding B.V., Earl 
Bakkenstraat 10, Herleen 6422 PJ, Holandské kráľovstvo, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej 
závierky skupiny Medtronic. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Medtronic, Inc 
so sídlom Medtronic Parkway 710, Minneapolis, Minnesota MN 55432-5604, Spojené štáty. Tieto 
konsolidované účtovné závierky možno dostať priamo v sídle uvedených spoločností. 

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovným obdobím spoločnosti je rok. Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za obdobie od 1. mája
2023 do 30. apríla 2024 (ďalej len "účtovné obdobie 2024"). Predchádzajúce obdobie predstavuje rok od 1.
mája 2022 do 30. apríla 2023 (ďalej len "účtovné obdobie 2023").

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 2023 bola schválená valným
zhromaždením spoločnosti dňa 4. marca 2024.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim
účtovným obdobím.

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2024 a
2023 sú nasledovné:

a) Dlhodobý nehmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu
obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok nad 2400 EUR je odpisovaný do nákladov na základe predpokladanej doby
životnosti príslušného majetku.

Odpisovanie 

Odpisy sú vypočítané na základe obstarávacej ceny a predpokladanej doby životnosti príslušného 
majetku. Odpisový plán je v priebehu používania dlhodobého nehmotného majetku aktualizovaný na 
základe predpokladanej doby používania a predpokladanej zostatkovej hodnoty majetku. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé 
skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne: 

Predpokladaná doba 
používania 

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Softvér 10 10% lineárne 

Zákaznícka základňa Nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia 
cena neprevýši 2 400 

8 12,5% lineárne 

EUR Rôzna 100% jednorazový odpis 

b) Dlhodobý hmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu
obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú
priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

Dlhodobý hmotný majetok nad 1700 EUR sa odpisuje do nákladov po dobu ekonomickej životnosti.

Odpisovanie

Odpisy sú vypočítané na základe obstarávacej ceny a predpokladanej doby životnosti príslušného majetku.
Odpisový plán je v priebehu používania dlhodobého nehmotného majetku aktualizovaný na základe
predpokladanej doby používania a predpokladanej zostatkovej hodnoty majetku.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného
majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre
jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania 

Ročná odpisová 
sadzba 

Metóda odpisovania 

Stavby 6 17% lineárne 
Samostatný hnuteľný majetok - 
Kancelársky nábytok a zariadenie 5 20% lineárne 
priestorov - Zariadenie 3 33% lineárne 
Hmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena neprevýši 1 700 EUR rôzna 100% jednorazový odpis 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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c) Finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere
určené na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby
splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne pôžičky a úvery s dobou splatnosti dlhšou než jeden rok,
majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby
splatnosti.

d) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich
realizovateľnú hodnotu opravnými položkami a to na základe individuálneho posúdenia jednotlivých
dlžníkov a vekovej štruktúry pohľadávok.

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky
dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky,
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota
pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných
faktorov.

e) Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia, kapitálových fondov, oceňovacích
rozdielov, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia minulých rokov a výsledku
hospodárenia za účtovné obdobie.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu.
Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú
tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania.

f) Záväzky

Dlhodobé a krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. Záväzky pri ich prevzatí sa
oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

g) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a
je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.
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Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

Spoločnosť vytvorila rezervy na: 

• odmeny zamestnancov, ktoré sú vypočítané na základe dosiahnutých hospodárskych výsledkov
• nevyčerpanú dovolenku, vypočítané na základe poctu hodín nevyčerpanej dovolenky a priemernej

hodinovej mzdy každého zamestnanca
• honorár zdravotníckym pracovníkom, na základe zmluvne objednaných a uskutočnených služieb,

ktoré dosial neboli vyfakturované
• nevyfakturované dodávky služieb
• bonusové rabaty pre zákazníkov, ktoré sú im vyplatené po splnení zmluvne dohodnutých

podmienok

h) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným
obdobím.

i) Transakcie v cudzích menách

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a
vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci
dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu
zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu,
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v
deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

j) Výnosy a náklady

Výnosy a náklady sa účtujú časovo rozlíšené, tzn. do obdobia, s ktorým vecne a časovo súvisia.

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

k) Lízing

Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne
počas doby trvania leasingovej zmluvy.
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l) Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a
platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa
účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

m) Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o
trvalo alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Ďalej sa zohľadňujú
položky znižujúce základ dane, odčítateľné položky a zľavy na dani z príjmov.

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:
− dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v

súvahe a ich daňovou základňou,
− možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, len vtedy, ak je 
pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť, je dosiahnuteľný. 
Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a znižuje  sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 
dosiahnutý. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v 
čase vyrovnania odloženej dane. 

n) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

o) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente
doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.).

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.
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p) Opravy chýb minulých účtovných období a zmeny metódy účtovníctva

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo
výnosový účet.

V roku 2024 spoločnosť zaplatila dodatočnú daň z príjmov právnických osôb vo výške 469 351,61
EUR, ktorá sa týka predchádzajúcich rokov. Táto úprava bola vykonaná prostredníctvom
nerozdeleného zisku minulých rokov.
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4. DLHODOBÝ MAJETOK

a) Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok 
Aktivované 
náklady na 

vývoj 
Softvér 

Oceniteľné 
práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obstarávan
ý DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 295 830 0 0 1 200 000 0 0 1 495 830 

Prírastky 0 0 0 0 0 1 016 650 0 1 016 650 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 16 650 0 0 1 000 000 -1 016 650 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 312 480 0 0 2 200 000 0 0 2 512 480 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 292 932 0 0 225 000 0 0 517 932 

Prírastky 0 4 015 0 0 219 444 0 0 223 459 
Úbytky 0 1 088 0 0 0 0 0 1 088 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 298 034 0 0 444 444 0 0 742 478 

Opravné položky 
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 2 898 0 0 975 000 0 0 977 898 

Stav na konci účtovného obdobia 0 14 446 0 0 1 755 556 0 0 1 770 002 
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok 
Aktivované 
náklady na 

vývoj 
Softvér 

Oceniteľné 
práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 
Obstarávan

ý DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 295 830 0 0 1 200 000 0 0 1 495 830 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 295 830 0 0 1 200 000 0 0 1 495 830 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 272 091 0 0 75 000 0 0 347 091 

Prírastky 0 20 841 0 0 150 000 0 0 170 841 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 292 932 0 0 225 000 0 0 517 932 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 
Zostatková hodnota 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 23 739 0 0 1 125 000 0 0 1 148 739 

Stav na konci účtovného obdobia 0 2 898 0 0 975 000 0 0 977 898 
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b) Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok 

Pozemky Stavby 

Samostatn
é hnuteľné 

veci a 
súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľ- 
ské celky 
trvalých 
porastov 

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstarávan
ý DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 185 983 639 109 0 0 0 0 0 825 092 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 61 795 0 61 795 

Úbytky 0 55 997 144 414 0 0 0 0 0 200 411 

Presuny 0 26 661 20 734 0 0 0 -47 395 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 156 647 515 428 0 0 0 14 400 0 686 475 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 75 028 529 643 0 0 0 0 0 604 671 

Prírastky 0 17 657 25 800 0 0 0 0 0 43 457 

Úbytky 0 27 532 128 848 0 0 0 0 0 156 380 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 65 153 426 594 0 0 0 0 0 491 747 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 110 955 109 466 0 0 0 0 0 220 421 

Stav na konci účtovného obdobia 0 91 494 88 834 0 0 0 14 400 0 194 728 
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Poistenie majetku 
Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou a vandalizmom až do výšky 230 000 
EUR (2023: 230 000 EUR). Spoločnosť má uzatvorené poistenie zodpovednosti za škodu, zodpovednosť za škodu spôsobenú klinickým 
skúšaním do výšky 1 000 000 USD. 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetkoch Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

vecí a 
súbory 

hnuteľných 

Pestovateľ
ské celky 
trvalých 
porastov 

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstaráva
ný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 183 596 790 539 0 0 0 0 0 974 135 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 2 387 0 2 387 

Úbytky 0 0 151 430 0 0 0 0 0 151 430 

Presuny 0 2 387 0 0 0 0 -2 387 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 185 983 639 109 0 0 0 0 0 825 092 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 56 609 569 716 0 0 0 0 0 626 325 

Prírastky 0 18 419 111 357 0 0 0 0 0 129 776 

Úbytky 0 0 151 430 0 0 0 0 0 151 430 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 75 028 529 643 0 0 0 0 0 604 671 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 126 987 220 823 0 0 0 0 0 347 810 

Stav na konci účtovného obdobia 0 110 955 109 466 0 0 0 0 0 220 421 
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5. POHĽADÁVKY

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Bežné účtovné obdobie 

Pohľadávky 

Stav OP na 
začiatku 

účtovného 
obdobia Tvorba OP 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatneno

sť 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP na 
konci 

účtovného 
obdobia 

Pohľadávky z obchodného styku 49 813 25 000 -49 813 0 25 000 

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 0 0 0 0 0 
Ostatné pohľadávky v rámci kons. 
celku 0 0 0 0 0 

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0 

Pohľadávky spolu 49 813 25 000 -49 813 25 000 

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2024 a 2023 vytvorené opravné položky na základe analýzy 
pohľadávok. 

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok k 2024 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 24 614 617 2 346 156 26 960 773 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 168 681 0 168 681 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0 

Sociálne poistenie 0 0 0 

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 

Iné pohľadávky 25 796 0 25 796 

Krátkodobé pohľadávky spolu 24 809 094 2 346 156 27 155 250 

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok k 2023 

Názov položky V lehote 
splatnosti 

Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 23 665 472 2 613 972 26 279 444 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 231 985 0 231 985 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0 

Sociálne poistenie 0 0 0 

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 

Iné pohľadávky 4 955 0 4 955 

Krátkodobé pohľadávky spolu 23 902 412 2 613 972 26 516 384 



UZPODv14_ 28 

Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2023365608 IČO 46 410 759 

Medtronic Slovakia s.r.o. 

26 

Časť pohľadávok ku 30. aprílu 2024 je zabezpečená  záložným právom. Na základe Zmluvy o zriadení 
záložného práva na pohľadávky uzavretej medzi Spoločnosťou a obchodným partnerom Timed s.r.o. je 
celková súhrnná maximálna výška istiny Zabezpečených pohľadávok 12 300 000 EUR. Záložná zmluva 
bola uzatvorená na dobu určitú, konkrétne do výmazu záložného práva z Notárskeho centrálneho 
registra záložných práv,  na základe písomného vyhlásenia Spoločnosti. 

6. ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú
uvedené v poznámkach bod 13 na strane 37.

7. FINANČNÉ ÚČTY

Finančnými úctami môže Spoločnosť voľne disponovať.

8. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Opis položky časového rozlíšenia 

Náklady budúcich období krátkodobé 28 127 74 706 

Nájomné platené dopredu 24 859 63 376 

Ostatné 3 268 11 330 

9. REZERVY

Informácie o rezervách

Názov položky 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 825 210 2 006 137 1 825 210 0 2 006 137 

Mzdy za nevyčerpanú dovolenku 232 990 194 102 232 990 0 194 102 

Odmeny zamestnancom 864 557 1 009 969 864 557 0 1 009 969 

Overenie účtovnej závierky a daňové 22 500 26 662 22 500 0 26 662 

Bonusy zákazníkom 499 189 461 458 499 189 0 461 458 

Vrátený tovar 65 389 44 952 65 389 0 44 952 

Ostatné 140 585 206 233 140 585 0 247 276 
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Názov položky 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 342 383 1 825 210 1 342 383 0 1 825 210 

Mzdy za nevyčerpanú dovolenku 246 972 232 990 246 972 0 232 990 

Odmeny zamestnancom 578 173 864 557 578 173 0 864 557 

Overenie účtovnej závierky a daňové 22 500 22 500 22 500 0 22 500 

Bonusy zákazníkom 53 435 499 189 53 435 0 499 189 

Vrátený tovar 17 499 65 389 17 499 0 65 389 

Ostatné 423 804 140 585 423 804 0 140 585 

Rezerva podľa zvláštnych právnych predpisov bola vytvorená za účelom opravy dlhodobého majetku. 

10. ZÁVÄZKY

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 27 566 19 037 
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 0 0 
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť 
rokov: 27 566 19 037 
Záväzky zo sociálneho fondu 27 566 19 037 
Krátkodobé záväzky spolu 9 662 407 9 470 781 
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 
vrátane: 9 662 407 9 470 781 
Záväzky voči prepojeným účtovným 0 481 888 
Ostatné záväzky z obchodného styku 730 488 255 199 
Záväzky voči prepojeným účtovným 7 602 136 7 268 764 
Záväzky voči zamestnancom 215 992 193 860 
Záväzky zo sociálneho poistenia 169 091 151 782 
Daňové záväzky a dotácie 924 704 1 073 201 
Ostatné záväzky z obchodného styku 19 996 46 087 

11. INFORMÁCIE O ZÁVÄZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 19 037 29 021 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu 
nákladov 43 024 40 455 
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 8 207 10 928 
Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0 

Tvorba sociálneho fondu spolu 51 231 51 383 

Čerpanie sociálneho fondu 42 701 -61 367

Konečný zostatok sociálneho fondu 27 567 19 037 
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12. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich
budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď
budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie
spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti
významný náklad.

Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) kancelárske (945,37 m2) a skladové (89 m2) priestory 
a 16 parkovacích miest od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na 5 rokov do 15. septembra 
2029. Ročné nájomné za rok 2024 predstavovalo 348 426 EUR (2023: 355 312 EUR). 

V roku 2024 mala Spoločnosť v prenájme (operatívny prenájom) osobné motorové vozidlá. Celkove 
náklady na prenájom 55 vozidiel boli v roku 2024 660 679 EUR (2023: 676 051 EUR). 

13. VÝNOSY A NÁKLADY

Tržby 

Informácie o tržbách 

Tovar Služby a zákazková výroba 

Oblasť odbytu 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Slovensko 57 285 913 51 924 747 227 385 110 698 
Spolu 57 285 913 51 924 747 227 385 110 698 

Informácie o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej 
činnosti, 

z toho: 1 003 316 1 345 058 

Výnosy z re fakturácie práce regionálnych pracovníkov 990 816 1 243 558 

Výnosy z predaja materiálu 12 500 101 500 

Finančné výnosy, z toho: 16 487 6 973 

Kurzové zisky, z toho: 2 336 6 894 
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 2 336 6 894 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 14 151 79 

Ostatné finančné výnosy 14 151 79 
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Informácie o čistom obrate 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 227 385 110 698 

Tržby za tovar 57 285 913 51 924 747 

Výnosy zo zákazky 0 0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 1 003 317 1 345 137 

Čistý obrat celkom 58 516 615 53 380 582 

Náklady 

Informácie o nákladoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 8 039 301 7 339 870 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 26 662 22 000 
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté 
služby, z toho: 8 012 639 7 317 870 
Poradenstvo - zdravotníctvo 311 632 249 182 
Cestovné náklady 518 537 404 179 
Náklady na reprezentáciu 150 589 270 408 
Nájomné - dopravné prostriedky 660 679 676 051 
Nájomné - budova 457 083 460 227 
Poštové a zasielateľské služby 31 555 37 463 
Telekomunikačné služby 81 699 77 223 
Vzdelávanie zdravotníckych pracovníkov 177 663 92 708 
Poradenstvo - ostatné 14 286 31 001 
Právne poradenstvo 26 495 11 884 
Klinické štúdie 0 15 985 
Logistické služby 492 027 637 992 
Náklady na prenajatých zamestnancov 118 392 64 286 
Ostatné 90 967 60 074 
Preklady 4 130 10 745 
Náklady na reklamu a propagáciu 117 510 68 771 

Poplatky za sprostredkovanie predaja 4 759 396 4 149 691 

Ostatné významné položky nákladov z 
hospodárskej činnosti, 
z toho: 664 800 485 810 

Dary, dotácie a granty 442 839 284 227 
Odpis pohľadávky 25 000 71 695 
Predaj dlhodobého majetku a materiálu 39 770 70 000 
Ostatné 157 191 59 888 

Finančné náklady, z toho: 15 783 118 518 

Kurzové straty, z toho: 4 499 6 761 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 4 499 6 761 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 11 284 111 757 
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Ostatné finančné náklady 11 284 111 757 

Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

2024 2023 

Mzdy 5 154 029 4 683 807 

Sociálne poistenie 1 851 219 1 684 107 

Sociálne zabezpečenie 99 613 232 551 

  7 104 861 6 600 465 

Dane z príjmov 

Informácie o daniach z príjmov 

Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné 

obdobie 

Názov položky Základ dane Daň Daň v % 
Základ 
dane 

Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 2 137 193 0 - 1 583 099 0 - 
teoretická daň 0 448 810 21 0 332 451 21 
Daňovo neuznané náklady 451 558 94 827 21 571 992 120 118 - 
Výnosy nepodliehajúce dani 0 0 - 0 0 - 
Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej 
pohľadávky 31 845 6 687 21 729 790 153 256 - 
Umorenie daňovej straty 0 0 - 0 0 - 
Zmena sadzby dane 0 0 - 0 0 - 
Iné 0 0 - 745 784 156 615 - 
Spolu 2 620 596 550 324 21 3 630 665 762 440 21 

Splatná daň z príjmov 0 562 222 21 0 694 692 - 
Odložená daň z príjmov 0 -11 897 0 0 67 748 - 
Celková daň z príjmov 0 550 325 21 0 762 440 - 

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné 
účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. V roku 2023 spoločnosť neposkytla členom štatutárnych orgánov, 
ani členom dozorných orgánov žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné 
prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 
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14. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Spriaznená osoba Kód druhu obchodu Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Ostatné spriaznené strany Nákup zásob 40 211 070 36 793 124 

Ostatné spriaznené strany Nákup služieb 134 110 185 878 

Ostatné spriaznené strany Predaj služieb 974 244 1 244 025 

Ostatné spriaznené strany Záväzky z obchodného 7 602 136 7 268 764 

Ostatné spriaznené strany 
Pohľadávky z 

obchodného styku 
168 681 231 985 

Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej 
funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 

15. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách: 

Bežné účtovné obdobie 

Položka vlastného imania 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na 
konci 

účtovného 
obdobia 

Základné imanie 4 170 943 0 0 0 4 170 943 

Ostatné kapitálové fondy 10 000 000 0 0 0 10 000 000 

Zákonný rezervný fond 224 640 0 0 41 033 265 673 

Nerozdelený zisk minulých rokov 4 562 050 0 -469 352 771 420 4 864 118 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 820 660 1 586 868 -8 207 -812 453 1 586 868 

Vlastné imanie spolu 19 778 293  1 586 868 477 559 0 20 887 602 

V roku 2024 spoločnosť zaplatila dodatočnú daň z príjmov právnických osôb vo výške EUR 469 351,61, 
ktorá sa týka predchádzajúcich rokov. Táto úprava bola vykonaná prostredníctvom nerozdeleného zisku 
minulých rokov. 
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Časť hospodárskeho výsledku za finančný rok 2022, vo výške EUR 10 928 bola na základe rozhodnutia 
Valného zhromaždenia presunutá do sociálneho fondu. 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného imania 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

Základné imanie 4 170 943 0 0 0 4 170 943 

Ostatné kapitálové fondy 0 10 000 000 0 0 10 000 000 

Zákonný rezervný fond 170 002 0 0 54 638 224 640 

Nerozdelený zisk minulých rokov 3 534 859 0 0 1 027 190 4 562 050 

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 1 092 756 820 660 -10 928 1 081 828 820 660 

Vlastné imanie spolu 8 968 560 10 820 660 -10 928 0 19 778 293 

Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2023 

Účtovný zisk za rok 2023 vo výške 820 660 EUR bol rozdelený nasledovne: 

 2023 
Prídel do zákonného rezervného fondu 41 033 
Prídel do sociálneho fondu 8 207 
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 771 420 

     820 660 

Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2024 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2024. 
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16. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou.

2024 
EUR 

2023 
EUR 

Úprava o nepeňažné položky 
Výsledok hospodárenia pred zdanením 2 137 193 1 583 099 

Odpisy 266 915 230 617 

Odpis pohľadávky -41 258 71 695 

Opravné položky -24 813 44 838 

Rezervy 180 927 482 826 

Úroky účtované do nákladov 4 682 111 757 

Úroky účtované do výnosov -69 622 0 

Výsledok z predaja dlhodobého finančného majetku 27 270 -101 500

Iné položky nepeňažného charakteru 0 -8 062

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 2 481 291 2 415 270 

Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti -539 524 -6 333 882

Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti 686 360 649 993

Zaplatená daň z príjmov (-), alebo vrátka dane -1 377 896 -156 615

Peňažne zaplatené nákladové úroky -4 682 -111 757

Peňažne prijaté výnosové úroky 69 622 0 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 41 033 0 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 1 356 204 -3 536 991

Peňažné toky z investičnej činnosti 

Peňažné výdavky na obstaranie dlhodobého majetku -1 033 326 -2 387

Peňažné príjmy z predaja dlhodobého majetku 12 500 101 500 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -1 020 826 99 113 

Peňažné toky z finančnej činnosti 

Peňažné príjmy zo zvýšenia vlastného imania 0 10 000 000 
Zmena stavu dlhodobých záväzkov a dlhodobých, príp. krátkodobých, 
úverov 0 -4 657 140

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0 5 342 860
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov 335 378 1 904 982

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 3 077 289 1 172 306

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 3 412 667 3 077 288

Peňažné prostriedky 

Peňažnými prostriedkami (ang. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, 
peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a peniaze na ceste. 
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Peňažné ekvivalenty 

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je 
zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny 
jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad 
termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, 
likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré 
sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

17. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ
ZÁVIERKA

Po 30.4.2024 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností
uvádzaných v tejto účtovnej závierke.




